


EVENIMENT joi, 11 iunie 2

Victima unei infracțiuni de 
tentativă la omor a 
recunoscut, în fața 
judecătorului, că l-a mințit 
pe procurorul care l-a 
audiat ca să-l salveze pe 
inculpat. Bărbatul a spus 
că nu vrea să îi facă rău, 
pentru că are doi copii 
mici. Un martor a fost prins 
și el în îmbrânceala celor 
doi. Victima a suferit răni 
la brațul stâng și în  
zona toracică. 

 
Deși a fost tăiat cu o sticlă, vic-

tima a mințit procurorul, pentru a 
nu-i face rău făptuitorului. Bărbatul 
a suferit mai multe răni, care i-au 
pus în primejdie viața. 

Era să-l omoare,  
dar victima a mințit ca  
să-l salveze pe inculpat!  
Noi detalii importante au ieșit la 

iveală în dosarul în care Robert Ionuț 
Apostolache este judecat pentru 
tentativă de omor. La termenul de 
judecată din 10 iunie 2026 a fost au-
diată, pentru prima dată în fața in-
stanței, persoana vătămată, Bogdan 
Ioan Luca, care, până acum, nu s-a 
prezentat la proces din diferite mo-
tive. 

Declarația acestuia a fost una 
amplă și a adus o nouă perspectivă 
asupra evenimentelor care au dus la 
deschiderea dosarului penal. Bărba-
tul a povestit pas cu pas cum s-a 
desfășurat incidentul și a recunos-
cut că, în timpul urmăririi penale, a 
făcut declarații contradictorii, deoa-
rece nu a vrut să îi creeze probleme 
inculpatului. 

Potrivit victimei, totul s-a petre-
cut în ziua de Paște, când a mers în 
vizită la un vecin, unde se aflau deja 
mai multe persoane, printre care și 
Robert Ionuț Apostolache. 

„În prima zi de Paște, am mers la 
vecinul meu, cu care mă vizitez în 
mod frecvent. Acolo se afla inculpa-
tul Apostolache Robert Ionuț și alte 

persoane”, a declarat Bogdan Ioan 
Luca în fața judecătorului. 

Acesta a susținut că tensiunile 
au apărut încă de la începutul întâl-
nirii și că inculpatul ar fi avut un 
comportament provocator. 

„Încă de la început, Ionuț a înce-
put să vorbească la adresa tuturor, 
spunându-le că cine îndrăznește să 
vorbească urât despre A.V. îl va tăia”, 
a afirmat victima. 

Ulterior, victima a mărturisit că 
a mințit procurorul care l-a audiat în 
cursul urmăririi penale. 

„Este adevărat că, în cursul ur-
măririi penale, am dat declarații 
contradictorii, pentru că nu am vrut 
să îi fac rău lui Apostolache, dar 
acum m-am gândit că nu vreau să 
îmi fac nici mie rău și de aceea de-
clar adevărul”, a afirmat acesta. 

„Am fost provocat!” 
Bogdan Luca a precizat că nu 

avea niciun conflict cu persoanele 
prezente și că, în opinia sa, Aposto-
lache a fost cel care a provocat în-
treaga situație. 

„Eu nu am avut niciun conflict cu 
nimeni de acolo, însă Ionuț mă pro-
voca, până când, la un moment dat, 
am ajuns cu el în spatele casei. Deja 
era întuneric și nu vedeam absolut 
nimic”, a declarat acesta. 

Întrebat despre împrejurările 
exacte în care cei doi au ajuns în 
spatele imobilului, bărbatul a spus 
că nu își amintește foarte clar acel 
moment, însă a relatat că inculpatul 
continua să îl provoace. 

„Nu știu exact cum am ajuns în 
spatele casei cu Apostolache, însă 
îmi amintesc că el mergea cu spa-
tele și cu fața spre mine, timp în care 
mă tot provoca. Eu mergeam în pas 
alert spre dânsul, însă nu am văzut 
să aibă cuțit sau o sticlă asupra sa”, 
a explicat victima. 

Potrivit declarației sale, conflic-
tul a degenerat rapid într-o alterca-
ție fizică. 

„Ajunși în spatele casei, am înce-
put să ne împingem, rostogolindu-
ne împreună, iar la un moment dat, 
sora mea a venit și m-a scăpat, pen-

tru că a văzut că acesta avea o sticlă 
și m-a tăiat la braț și în zona abdo-
minală”, a spus Luca. 

Bărbatul a ținut să sublinieze că 
sora sa nu a intervenit pentru a-l 
agresa pe inculpat, ci exclusiv pen-
tru a-l ajuta să scape din conflict. 

„Sora mea nu a avut intenția de 
a-l răni pe inculpat, ci doar a vrut să 
mă salveze pe mine”, a precizat 
acesta. 

După producerea incidentului, 
victima a fost transportată acasă, 
unde a fost apelat numărul de ur-
gență 112. 

„După aceea, am fost ajutat de 
sora mea și de soția martorului pre-
zent astăzi, care m-au dus până 
acasă și m-au așezat în pat. Acolo, 
frații mei au sunat la serviciul de ur-
gență 112, iar ulterior au venit echi-
pajele SMURD și poliția”, a declarat 
Bogdan Luca. 

Victima a fost plătită  
cu 12.000 de lei 
Totodată, victima a confirmat că 

nu mai are pretenții financiare față 
de inculpat, menținând declarația 
autentificată la notar. 

„Mențin declarația dată la notar 
prin care am spus că nu am nicio 
pretenție financiară, pentru că am 
primit 12.000 de lei de la inculpat”, a 
încheiat Bogdan Ioan Luca. 

La același termen de judecată a 
fost audiat și martorul M.L., care a 
declarat că a participat la petrece-

rea din ziua respectivă, însă nu a 
asistat direct la altercație. 

„În ziua de Paște, am început pe-
trecerea la mine acasă. Ulterior, am 
mers acasă la vecinul meu, unde se 
afla deja Apostolache, iar acolo a 
venit și Bogdan Luca. Îmi amintesc 
că cei doi, împreună cu A.V., au avut 
discuții contradictorii”, a declarat 
martorul. 

Acesta a precizat că, la un mo-
ment dat, a mers în spatele casei, 
unde era foarte întuneric, pentru ne-
voile fiziologice. 

„Știu că, la un moment dat, m-
am dus în spatele casei. Acolo era 
foarte întuneric și m-am trezit îm-
pins de cineva, dar nu am putut 
vedea de cine, pentru că era beznă. 
M-am ridicat, m-am dus în fața 
casei, la lumină, iar după ce mi-am 
mai revenit, am luat copiii și am ple-
cat acasă”, a relatat martorul. 

M.L. a declarat că a aflat despre 
presupusa înjunghiere abia a doua 
zi. 

„A doua zi, soția mea mi-a spus 
că cei doi s-ar fi bătut și că Luca ar 
fi fost înjunghiat, dar nu știu alte de-
talii”, a spus acesta. 

Un bărbat care a fost victima 
unei infracțiuni de tentativă la omor 
a recunoscut, în fața magistratului, 
că l-a mințit pe procurorul din faza 
de urmărire penală ca să-l salveze 
pe inculpat. 

Alina LUPU

Era să-l omoare, dar victima a mințit ca 
să-l salveze pe inculpat! „M-a tăiat cu o 
sticlă, dar am spus că m-a împins!”
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Trei spectacole inspirate din opere 
celebre ale literaturii universale îi 
așteaptă pe ieșeni, în acest weekend, 
la Teatrul Național „Vasile 
Alecsandri”. De la umorul exploziv al 
vodevilului francez și satira unei 
societăți dominate de bani, până la 
universul întunecat și tulburător 
imaginat de George Orwell în „1984”, 
publicul are ocazia să descopere  
trei producții apreciate  
din repertoriul instituției. 

 
Biletele pentru spectacolele din acest wee-

kend pot fi cumpărate online. Titlurile alese pen-
tru acest weekend sunt inspirate din opere 
clasice celebre.  

Trei spectacole clasice în acest 
weekend, la Teatrul Național Iași 
Iubitorii teatrului sunt invitați, în acest wee-

kend, la trei dintre cele mai apreciate producții 
din repertoriul Teatrului Național „Vasile Alec-
sandri” Iași. Comedia clasică franceză, satira so-
cială și drama distopică se întâlnesc pe scenă, 
oferind spectatorilor ocazia de a descoperi uni-
versuri artistice diferite, inspirate din opere sem-
nate de autori celebri ai literaturii universale.  

Seria spectacolelor începe vineri, 12 iunie 
2026, cu „Colivia” de Georges Feydeau, în regia lui 
Cristian Hadji-Culea. Considerată una dintre ca-
podoperele vodevilului francez, piesa a cunoscut 
un succes uriaș încă de la premiera sa din 1894 și 
continuă să fie montată pe marile scene ale lumii. 

Spectacolul de la Iași îi aduce în fața publicului 

pe Haruna Condurache, Petronela Grigorescu, 
Pușa Darie, Ada Lupu, Irina Răduțu Codreanu, Ca-
tinca Tudose, Brândușa Aciobăniței, Diana 
Roman, Ionuț Cornilă, Călin Chirilă, Daniel Busuioc, 
Constantin Pușcașu, Horia Veriveș, Emil Coșeru, 
Andrei Sava și Radu Homiceanu. 

Regizorul Cristian Hadji-Culea descrie piesa 
drept un adevărat mecanism teatral construit cu 
minuțiozitate. 

„Secretul constă în calitatea unei intrigi con-
struite cu minuțiozitate și în țesătura de cauze și 
efecte care învăluie personajele. Folosirea inteli-
gentă a tuturor elementelor din panoplia vodevi-
lului (amantul ascuns în dulap, cheile pierdute, 
umbrela uitată) se găsește în miezul acestui mi-
crocosmos burghez, în care totul se supune logicii 
demente a unui destin implacabil”, a precizat 
acesta.  

Sâmbătă, 13 iunie, publicul este așteptat la 
spectacolul „Domnul Vulpe” de Larry Gelbart, tot 
în regia lui Cristian Hadji-Culea. 

Montarea aduce în prim-plan povestea unui 
personaj care navighează printr-o societate do-
minată de interese materiale, compromisuri și 
aparențe. Din distribuție fac parte Călin Chirilă, 
Horia Veriveș, Petronela Grigorescu, Ada Lupu, 
Doru Aftanasiu, Cosmin Maxim, Adi Carauleanu, 
Ionuț Cornilă, Dumitru Năstrușnicu, Andrei Sava, 
Robert Agape și Sebastian Pricop. 

„O lume în care unica valoare e banul este o 
lume sărăcită de oricare alte bucurii legate de fru-
mos, prietenie, iubire. E lumea în care șmecheria 
și turpitudinea sunt cele care modelează relațiile 
umane. E lumea pe care ne-o arată Domnul Vulpe. 
O față a lumii în care și noi trăim”, afirmă regizorul 
Cristian Hadji-Culea. 

Toate reprezentațiile de la finalul 
săptămânii se vor juca în Sala Mare 
Weekendul teatral se încheie duminică, 14 

iunie, cu „1984”, adaptarea după celebrul roman al 
lui George Orwell, semnată de Robert Icke și Dun-
can Macmillan și regizată de Claudiu Goga. 

Montarea urmărește povestea lui Winston 
Smith, funcționar într-un stat totalitar controlat 
de temutul „Big Brother”, unde libertatea indivi-
duală este anihilată, iar adevărul este rescris per-
manent de autorități. Romanul lui Orwell, publicat 
în 1949, rămâne una dintre cele mai influente și 
actuale opere ale literaturii universale, iar spec-
tacolul de la Iași transformă această poveste într-
o experiență teatrală intensă și tulburătoare. 

„Plasată într-un viitor distopic, dar atât de ac-
tual, acțiunea din 1984 are loc într-un stat totalitar 
controlat de Big Brother, unde Winston Smith se 
îndrăgostește, se răzvrătește și, în final, capitu-
lează sub tortură”, a transmis regizorul producției.  

Din distribuție fac parte Cosmin Maxim, Con-
stantin Pușcașu, Ada Lupu, Călin Chirilă, Ionuț 
Cornilă, Petronela Grigorescu, Adi Carauleanu, 
Horia Veriveș, Andreea Boboc, Diana Roman, Sara 
Niță și Adela Obadă. Spectacolul durează două ore 
și 15 minute, este recomandat persoanelor peste 
14 ani și conține efecte de lumini intermitente. 

Prin cele trei spectacole programate în acest 
weekend, Teatrul Național Iași propune publicului 
o călătorie prin lumi complet diferite, de la umorul 
exploziv al vodevilului francez și satira socială 
contemporană, până la universul sumbru și neli-
niștitor imaginat de George Orwell, demonstrând 
încă o dată diversitatea și forța repertoriului său 
artistic. 

Andreea ONOFREI

Trei spectacole în acest weekend, la Teatrul 
Național „Vasile Alecsandri” Iași. Stagiunea 
se apropie de final, cu reprezentații diverse
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O firmă din Craiova a obținut un 
contract de la ApaVital, în valoare de 
883.328 de lei, pentru o perioadă de 
12 luni. Contractul prevede 
furnizarea de materiale de 
construcții pe care ApaVital urmează 
să le folosească pentru întreținerea 
obiectivelor din județul Iași.  
Nu este pentru prima dată  
când firma din Craiova  
a câștigat un contract de la ApaVital. 

 
Totuși, licitația a fost prelungită, deoarece o 

firmă contracandidată la obținerea contractului a 
făcut contestație. Consiliul Național de Soluțio-
nare a Contestațiilor a decis că această solicitare 
nu a fost întemeiată. 

Firma din Craiova  
a câștigat contractul de la ApaVital 
La licitație au depus oferte următoarele firme: 

Altex România, Euroetans Industri SRL și Evident 
Verian SRL. După 4 luni, contractul a fost atribuit 
către firma Euroetans Industri SRL din Craiova. 
Firma este deținută de către Marius Alin Enache, 
are o cifră de afaceri de 16 milioane de lei și 10 an-

gajați. Acum a câștigat contractul de 883.328 de 
lei, pentru o perioadă de 12 luni, cu ApaVital din 
Iași. Nu este prima dată când firma din Craiova 
reușește să câștige contracte cu ApaVital. În ul-
timii 3 ani au fost încheiate alte 3 contracte între 
operatorul de apă-canal și Euroetans Industri 
SRL. 

„Ca urmare a achiziției acestor «Materiale de 
construcții», se vor asigura întreținerea și repa-
rațiile căminelor de vizitare, gurilor de scurgere și 
obiectivelor din sistemul de alimentare cu apă și 
canalizare care s-au deteriorat în timp, existente 
pe toată aria de operare a ApaVital S.A. Ofertanții 
au obligația de a prezenta în propunerea tehnică 
fișa tehnică a fiecărui tip de produs ofertat, fișe 
eliberate de producătorii acestora. Se vor anexa 
documentației tehnice și alte documente oficiale, 
necesare pentru demonstrarea îndeplinirii carac-
teristicilor tehnice solicitate”, este precizat în ca-
ietul de sarcini. 

Un contracandidat a făcut contestație 
Reprezentanții firmei SC Evident Verian SRL 

din Piatra Neamț au făcut contestație privind 
oferta celor de la Euroetans Industri SRL. Aceștia 
au invocat faptul că, în oferta propusă de firma 
din Craiova, produsele nu întruneau condițiile pre-

cizate în caietul de sarcini. Problemele specifi-
cate erau la faptul că produsele oferite nu aveau 
aceleași caracteristici și proprietăți care ar fi fost 
necesare pentru anumite lucrări. În urma analizei, 
Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor 
a respins contestația. La societatea Salubris SA 
din Iași a fost o situație similară pentru un con-
tract pentru serviciile de pază, în urma căruia au 
rezultat contestații. 

„Din studiul dosarului achiziției efectuat la 
data de 09.04.2026, am observat neconcordanțe 
între solicitările autorității contractante și produ-
sele ofertate de către S.C. Euroetans Industri 
S.R.L. în cadrul ofertei tehnice. Prin acceptarea 
unei oferte care nu respectă pragurile minime de 
performanță, autoritatea contractantă a încălcat 
art. 2 din Legea 98/2016, respectiv principiul tra-
tamentului egal și al nediscriminării față de cei-
lalți ofertanți (inclusiv subsemnata) care au depus 
eforturi pentru a oferta produse strict conforme 
și, implicit, mai costisitoare”, scrie în contestația 
formulată de SC Evident Verian SRL. 

ApaVital a semnat contractul cu firma din Cra-
iova imediat ce Consiliul Național de Soluționare 
a Contestațiilor a precizat că licitația poate con-
tinua, având în vedere respingerea contestației. 

Petronel ȘTEFAN

O firmă din Craiova a câștigat un 
contract de la ApaVital! Un 
contracandidat a făcut contestație 
pentru a opri procedura
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O membră a familiei Stănescu, 
analfabetă, dar afaceristă în acte, 
riscă ani grei în spatele gratiilor, 
după ce a prejudiciat statul român cu 
peste un milion de lei. Femeia nu știe 
să scrie sau să citească, însă  
a fost administratorul unei societăți. 
Totodată, aceasta nu a reușit nici 
măcar să-și introducă PIN-ul pentru 
cartea de identitate electronică. 

 
O femeie fără carte a reușit să fure statul. Fa-

milia Stănescu a apărut din nou pe rolul instanțe-
lor ieșene, într-un dosar de evaziune fiscală. 

O afaceristă analfabetă  
riscă ani grei de pușcărie  
după ce a prejudiciat statul! 
Dosarul în care inculpata Lăcrămioara Stă-

nescu este judecată pentru presupusa săvârșire 
a infracțiunii de evaziune fiscală se află pe rolul 
instanțelor de judecată de mai bine de trei ani. 
Cauza a cunoscut numeroase amânări de-a lungul 
timpului, aspect care a contribuit la prelungirea 
semnificativă a procesului. 

La termenul desfășurat la data de 10 iunie 
2026, a avut loc ultimul termen din faza cercetării 
judecătorești, pe rolul Tribunalului Iași, urmând ca 
instanța să analizeze concluziile formulate de 

părți și să se pronunțe la un termen ulterior.  
Cazul atrage atenția pentru că o persoană fără 

cunoștințe, având un nivel redus de educație, a 
reușit să dețină și să administreze societăți co-
merciale. Potrivit informațiilor prezentate în dosar 
și a susținerilor formulate în cadrul procesului, in-
culpata are un nivel scăzut de școlarizare și în-
tâmpină dificultăți în ceea ce privește cititul și 
scrisul. 

Situația ridică întrebări privind modul în care 
anumite persoane ajung să figureze în acte ca ad-
ministratori ai unor firme care desfășoară activi-
tăți economice complexe.  

Femeia a recunoscut, în timpul ședinței de ju-
decată, că nu știe să scrie atunci când i s-a adus 
la cunoștință că trebuie să-și completeze PIN-ul 
pentru cartea de identitate electronică. Aceasta 
a înmânat un bilețel, pe care se afla notat codul, 
avocatului său, însă președintele de ședință i-a 
atras atenția că ea este singura care are voie să-
și completeze codul. 

„Eu nu știu să scriu! Acolo scrie codul. Vă rog 
să-l puneți”, a spus afacerista. 

Procurorul a cerut aplicarea închisorii 
În timpul ședinței de judecată, procurorul de 

caz a solicitat aplicarea unei pedepse cu închi-
soarea, orientată către limitele medii prevăzute 
de lege, apreciind că probatoriul administrat în 
cauză susține acuzațiile formulate în cauză. 

„Având în vedere întregul probatoriu adminis-
trat în cauză, solicităm aplicarea unei pedepse cu 
închisoarea orientată către limitele medii-supe-
rioare prevăzute de lege”, a declarat procurorul în 
fața instanței. 

Totodată, reprezentantul Ministerului Public a 
cerut instituirea sechestrului asupra bunurilor 
mobile și imobile deținute de inculpată, măsură 
care, în opinia sa, ar fi necesară pentru protejarea 
intereselor statului, în eventualitatea unei soluții 
de condamnare. 

„De asemenea, solicităm aplicarea măsurii 
asiguratorii de instituire a sechestrului asupra tu-
turor bunurilor mobile și imobile ale inculpatei”, a 
completat procurorul. 

De cealaltă parte, avocatul inculpatei a solici-
tat instanței aplicarea unei pedepse cu suspen-
dare, în cazul în care judecătorii vor aprecia că 
sunt întrunite elementele constitutive ale infrac-
țiunii reținute în sarcina clientei sale. 

„Noi solicităm aplicarea unei pedepse cu sus-
pendarea executării sub supraveghere”, a afirmat 
avocatul apărării. 

La rândul său, inculpata a declarat în fața in-
stanței că este de acord cu susținerile formulate 
de avocatul său. 

O afaceristă analfabetă din Iași riscă să ajungă 
în spatele gratiilor după ce a furat statul, deși are 
un nivel scăzut de școlarizare și nu știe să scrie. 

Alina LUPU

O afaceristă analfabetă riscă ani grei de 
pușcărie! A prejudiciat statul cu peste un 
milion de lei! „Nu știu să scriu!”
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Au fost clipe de panică, în mahala, la 
Podu Iloaiei. Polițiștii de la Podu 
Iloaiei au fost îngeri pentru o femeie 
care s-a trezit, în miez de noapte, cu 
concubinul fiicei sale peste ea. 
Femeia a fost înjunghiată și a ajuns 
în stare gravă la spital, însă viața 
acesteia a fost salvată de intervenția 
promptă a oamenilor legii 

 
Vasile Stroe are 52 de ani, iar de câteva luni s-

a despărțit de mai tânăra sa iubită, o femeie de 
26 de ani. După ce s-au despărțit, între cei doi a 
izbucnit un soi de conflict ce părea că nu se va 
termina prea curând. Bărbatul a devenit extrem 
de gelos, iar din această cauză a devenit agresiv. 
A amenințat-o pe fosta lui iubită și a acuzat-o de 
nenumărate ori că ar practica prostituția. Pentru 
că femeia a încercat pe cât posibil să stea departe 
de Vasile Stroe, acesta a mers peste mama ei. Ul-
terior, individul a sunat-o pe fosta lui iubită și a 
amenințat-o că îi va omorî mama.  

Polițiștii de la Podu Iloaiei  
au fost îngeri pentru o femeie 
Nu a fost departe de a face asta. Bărbatul a 

pus mâna pe un cuțit și a lovit-o pe femeie. Din 
câte se pare, a suferit mai multe leziuni, însă una 
dintre ele a fost cât pe ce să o ucidă. Prof. dr. 
Diana Cimpoeșu, șefa UPU-SMURD Iași, a precizat 
că victima a ajuns în stare gravă la spital.  

„Femeie înjunghiată de concubin cu un cuțit, 
în regiunea toracică, în Podu Iloaiei. La caz a in-
tervenit echipajul de Terapie Intensivă Mobilă 
(TIM). Pacienta prezenta șoc hemoragic, cu inte-
resarea vaselor mari. A fost transferată de la Uni-
tatea de Primiri Urgențe (UPU) către Institutul de 
Boli Cardiovasculare (IBCV) pentru chirurgie car-
diacă”, a declarat prof. dr. Diana Cimpoeșu, șefa 
UPU-SMURD Iași. 

Ultimele clipe din casa groazei  
de la Podu Iloaiei 
Tânăra de 26 de ani și-a salvat mama de la 

moarte, sunând la 112 și cerând ajutor. Echipajul 

de poliție ajuns la fața locului l-a oprit la timp pe 
individ și a salvat-o pe femeie.  

„La data de 10 iunie a.c., în jurul orei 00:40, po-
lițiștii din cadrul Poliției Orașului Podu Iloaiei au 
fost sesizați, prin apel 112, de către o tânără de 26 
de ani cu privire la faptul că fostul concubin al 
acesteia o amenință, prin telefon, cu acte de vio-
lență asupra mamei ei. Polițiștii s-au deplasat de 
îndată la fața locului, fiind identificată o femeie 
de 49 de ani, care prezenta mai multe plăgi tăiate. 
Cercetările sunt continuate sub supravegherea 
procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe 
lângă Tribunalul Iași, pentru stabilirea întregii si-
tuații de fapt și luarea măsurilor legale care se 
impun”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași.  

Polițiștii au fost îngeri pentru o femeie, iar 
acum cel care a vrut să-i facă rău în casa groazei 
de la Podu Iloaiei are de dat explicații în fața legii. 

Lucian SAVA

Aceasta este casa groazei de la Podu 
Iloaiei! Polițiștii au fost îngeri pentru o 
femeie care s-a trezit, în miez de noapte, 
cu concubinul fiicei sale peste ea
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Sora unor inculpați acuzați de 
săvârșirea infracțiunii de omor 
calificat a dat declarație în fața 
instanței, încercând să dea vina pe 
victimă. Femeia a relatat cum  
familia sa a fost cea atacată cu 
obiecte de natură a le provoca o 
stare de temere și chiar răni grave. 
Inculpații ar fi fost urmăriți cu 
mașina de către familia victimei. 

 
Declarațiile membrilor de familie ai părților 

pot cântări mult în stabilirea circumstanțelor. 
Procurorul trebuie să le analizeze în amănunt. 

Sora inculpaților a dat vina pe victimă! 
Un nou termen în dosarul în care Adrian Ciu-

botaru, Adrian Stîngaciu și Casian Ciubotaru sunt 
judecați pentru omor calificat a avut loc miercuri, 
10 iunie 2026, la Tribunalul Iași. Ședința a adus în 
fața instanței un martor important, sora inculpa-
ților, Dana Vasilica Ciubotaru. 

Femeia a fost audiată timp de mai multe mi-
nute și a oferit propria versiune a evenimentelor 
care au dus la tragedia aflată acum în atenția ju-
decătorilor. Pe tot parcursul declarației, aceasta 
a susținut că victima ar fi fost cea care a provocat 
conflictul și a încercat să explice că frații săi au 
fost puși într-o situație tensionată încă din pri-
mele ore ale zilei. 

În fața instanței, Dana Vasilica Ciubotaru a po-
vestit că problemele dintre familii ar fi început din 

cauza unor neînțelegeri mai vechi legate de o lo-
cuință cumpărată de părinții săi pe aceeași stradă 
unde locuia și R.C. 

„R.C. a venit împreună cu soția și copiii săi 
acasă la noi să ne amenințe că oricum n-o să scă-
păm cu viață. Totul a plecat după ce părinții noștri 
au cumpărat o casă pe aceeași stradă unde locu-
iește el”, a declarat martora. 

Femeia a continuat, spunând că, la un mo-
ment dat, rude ale bărbatului ar fi intervenit pen-
tru a-l scoate din curtea familiei sale. 

„La un moment dat, frații lui R.C. au venit și l-
au scos din curtea noastră, împreună cu soția și 
copiii săi”, a afirmat aceasta. 

Inculpații au fost urmăriți cu mașina 
Femeia a mai adăugat că frații săi au fost ur-

măriți cu mașina, iar ea a fost amenințată cu 
moartea. Potrivit spuselor sale, cei trei ar fi mers 
într-un sat vecin pentru a schimba o butelie, iar 
victima i-ar fi urmărit. 

„Ulterior, frații mei au plecat cu căruța în satul 
vecin pentru a încărca o butelie, iar din urma lor 
am văzut cum R.C. a plecat cu copiii săi, în ma-
șină, după frații mei. R.C. mi-a spus că, dacă în-
drăznesc să-i sun pe frații mei și să îi anunț că 
acesta s-a luat după dânșii, o să mă omoare”, a 
relatat femeia. 

Aceasta a mai spus că, speriată de amenin-
țări, a mers la o vecină pentru a-i contacta pe fra-
ții săi și a-i avertiza. 

„Eu m-am dus la o vecină și i-am sunat pe fra-
ții mei de pe telefonul acesteia, spunându-le să 

se întoarcă pentru că acesta s-a luat după ei și îi 
urmărește. Frații mei s-au întors, iar R.C. a venit 
cu mașina și a început să facă drifturi în fața porții 
noastre”, a declarat martora. 

Dana Vasilica Ciubotaru a susținut că victima 
și membrii familiei sale ar fi venit înarmați la locul 
conflictului. 

„Spre seară, a venit la poartă împreună cu 
soția și copiii lor, înarmați cu topoare, cu sape. 
Unul dintre ei avea coasă, iar soția avea o sabie. 
A început o altercație între aceștia și frații mei, iar 
la un moment dat am fost pulverizați cu spray la-
crimogen, moment în care nu am mai văzut ce se 
întâmplă și mi-am luat copiii, intrând în casă”, a 
spus aceasta. 

Unul dintre inculpați a fost rănit grav 
Martora a explicat că, după acel moment, nu 

a mai putut vedea desfășurarea conflictului de-
oarece ochii îi erau afectați de sprayul lacrimo-
gen. 

„Îmi aduc aminte că fratele meu, Stîngaciu, 
era tăiat la brațul drept și în zona toracelui, însă 
eu nu am mai văzut de atunci, pentru că mă ustu-
rau ochii. Nu știu ce s-a mai întâmplat”, a declarat 
femeia. 

Sora inculpaților acuzați de săvârșirea infrac-
țiunii de omor calificat a dat declarație în fața in-
stanței, încercând să dea vina pe victimă. Practic, 
femeia a încercat să construiască imaginea unui 
conflict început și alimentat de victimă și de fa-
milia acesteia. 

Alina LUPU

Sora inculpaților a dat vina pe 
victimă! „Ne-au atacat cu sape, 
o coasă și o sabie!”
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Acestea sunt ipostazele în care au 
fost surprinși agenții Poliției Locale 
din Iași de către un cetățean, în 
timpul zilei, atunci când ar fi trebuit 
să se afle în patrulare. Deși situația 
este una gravă pentru că aceștia ar fi 
trebuit să se ocupe de ordinea și 
siguranța locală, totul pare desprins 
din filmele de comedie. La locația pe 
care Poliția Locală o are în zona 
Galeriilor „Ștefan cel Mare”, doi 
polițiști locali „chiuleau” de la 
serviciu. Când au observat că se 
apropie un ieșean, unul dintre  
agenți s-a ascuns sub masă,  
iar celălalt după un perete.  

 
În loc să patruleze, polițiștii locali chiulesc de 

la serviciu și se „odihnesc” în imobilul din zona Ga-
leriilor „Ștefan cel Mare”. Totul a fost surprins de 
un ieșean.  

Acestea sunt ipostazele în care au fost 
surprinși agenții Poliției Locale din 
Iași, în timpul programului de lucru  
Imaginile surprinse de un ieșean arată faptul 

că, în mijlocul zilei, atunci când ar trebui să patru-
leze în zona centrală a orașului, trei agenți ai Po-
liției Locale stau liniștiți într-un spațiu situat în 
zona Galeriilor „Ștefan cel Mare”.  

„Ne întoarcem la «bârlog» (n.r. – zona Galerii-
lor «Ștefan cel Mare»), este ora 12:14. Mergem la 

«bârlog» să vedem dacă s-au întors acolo la fre-
cat menta”, spune ieșeanul în filmare.   

Ulterior, acesta ajunge la locația unde agenții 
de Poliție Locală „chiulesc” de la serviciu. Însă, 
atunci când aceștia îl văd pe bărbat că se apropie, 
se ascund. Unul sub masă, iar alți doi după pereți.   

„Deci sunt aici. Se vede! Uite-le stația, șapca 
și apa. Uite-i, uite-i cum se pitesc! Ia uite-i! Uite-
i cum stau! Deci, dacă nu au nimic de ascuns, ce 
caută acolo?”, a mai spus ieșeanul în filmare. 

După minute în șir, în care cei trei au stat as-
cunși după pereți sau sub masă, bărbatul care îi 
filma le-a transmis să iasă afară. Însă, niciunul 
dintre agenți nu a cedat.  

„Ieșiți afară, că se vede că stați acolo! Ia uite-
i, bă tată, bă! Uite-i, bă tată, bă, cum stau ascunși! 
Vi se vede capul, băi! Se vede capul, băi, nu mai 
stați pitiți jos acolo! Vă faceți de râs! Asta vă este 
valoarea! Poftim, ce spui de asta, domnule Zanfi-
rescu? Cum vi se pare? Că spuneați: «Nu cred, nu 
cred! Cum să facă așa? Nu cred!». Ia uite-i, na! 
Acum să crezi! Îi bate soarele în cap și n-au chef 
de muncă. Stau pitiți, na! Zi și tu dacă e normal 
așa ceva!”, a mai spus ieșeanul în timp ce îi filma.  

În locația din zona Galeriilor  
„Ștefan cel Mare”, polițiștii locali pot 
merge pentru a-și încărca stațiile  
Deși locația poate fi folosită de agenții Poliției 

Locale pentru a-și încărca stațiile, cei trei din im-
aginile surprinse de ieșean se incriminează mai 
mult decât să se scuze. Din moment ce aceștia se 
ascund, este clar că, la ora 12:00, nu aveau ce 

căuta în locație, iar stațiile nu se aflau la încărcat. 
La un moment dat, probabil în zona centrală a Ia-
șului, a fost nevoie de intervenția polițiștilor locali, 
pentru că stațiile au început să se aprindă. Însă, 
cei trei agenți nu au „cedat” și au rămas ascunși 
zeci de minute.  

„Deci stația este acolo, șapca este acolo (n.r. 
– ambele pe masă). Funcționari publici, polițiști 
locali, asta fac ei! Hai că vă cheamă, uite că se 
aprinde acolo stația! Vă cheamă băieții pe stație, 
ieșiți afară! Ia uite cum și-a pus body-cam-ul pe 
masă ca să filmeze! Deci se uită la mine prin 
body-cam și mă filmează și cu telefonul. Vai de 
capul meu și de zilele mele! Poftim, domnule Ju-
ravle (n.r. – Daniel Juravle, viceprimarul Iașului) și 
domnule Chirica! Uite ce fac polițiștii locali în tim-
pul muncii! Ei asta fac, se ascund, se pitesc! E 
atât de penibil! Vi s-a văzut mâna, mă, când v-ați 
dat telefonul pe scaun. Îți văd telefonul, ieși afară 
de acolo! Bă, nu le-ar fi rușine! Deci, serios, nu le-
ar fi rușine deloc! Doamne, cât sunt de penibili oa-
menii ăștia!”, a mai spus bărbatul în filmare către 
agenții de poliție care se ascund.  

Trebuie precizat că, timp de peste o oră, cei 
trei agenți de la Poliția Locală s-au ascuns fie sub 
masă, fie după pereți. Însă, imaginile filmate vor-
besc de la sine și arată modul în care unii agenți 
de la Poliția Locală își primesc salariile, deși aceș-
tia nu își îndeplinesc atribuțiile de serviciu.  

Astfel, acestea sunt ipostazele în care au fost 
surprinși agenții Poliției Locale din Iași de către 
un cetățean, în timpul zilei, atunci când ar fi tre-
buit să se afle în patrulare. 

Alexandra MAISNER

În ce ipostaze au fost surprinși agenții 
Poliției Locale din Iași în timpul 
programului! Un ieșean a filmat totul
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Eugen Popovici, un bărbat bolnav din 
Iași, acuză un poștaș că i-a furat 
pensia de invaliditate din ultimele 
trei luni. Deși medicul expert 
confirmă că bărbatul ar fi trebuit să 
primească în continuare pensia 
începând din luna martie 2026, 
acesta susține că nu a mai văzut 
niciun ban de mai multe luni.  
Rămas fără locuință, fără acte și fără 
resurse pentru a se întreține, omul a 
ajuns să doarmă pe străzi, în timp ce 
vecinii încearcă să îl ajute cum pot. 

 
Eugen Popovici a suferit un accident de 

muncă în perioada în care lucra la CET. Medicul 
specialist confirmă că bărbatul trebuia să pri-
mească pensia de invaliditate în continuare.  

Eugen Popovici îl acuză  
pe poștașul Bogdan Nica  
că i-a furat pensia de invaliditate 
Un caz care ridică numeroase semne de între-

bare scoate la iveală drama prin care trece un 
bărbat bolnav din Iași. Eugen Popovici, beneficiar 
al unei pensii de invaliditate după un accident de 
muncă suferit în perioada în care lucra la CET, 
susține că nu și-a mai primit pensia de trei luni și 
că a ajuns să trăiască pe străzi. 

Mai mult, vecinii care încearcă să îl ajute 
acuză un poștaș că ar fi oferit informații false și 
că ar fi păstrat banii pe care bătrânul trebuia să îi 
primească.  

Povestea lui Eugen Popovici este una drama-
tică. După un accident de muncă suferit în urmă 
cu mai mulți ani, bărbatul a rămas cu probleme 
grave de sănătate și a fost încadrat în grad de in-
validitate. De-a lungul timpului, acesta a fost in-
ternat de mai multe ori în spital și a beneficiat de 
pensia care îi asigura strictul necesar pentru trai. 

În ultimele luni, însă, situația acestuia s-a 
transformat într-un adevărat coșmar. 

„Domnul Eugen este vecinul meu care, de ani 
de zile, ia pensie pentru că este bolnav. A fost in-
ternat și la spital de mai multe ori. El a lucrat la 
CET. Într-o zi, a avut un accident de muncă și, de 
atunci, a rămas cu niște probleme. De trei luni de 
zile nu a mai primit pensia. Nu are nici de mân-
care, nici cu ce să se spele. A fost dat afară din 
casă și acum stă pe străzi. Ne mai facem noi milă 
de el”, a declarat Gabriela Bâzgă, vecina bărbatu-
lui. 

Femeia susține că explicația oferită inițial de 
poștaș a fost că Eugen Popovici nu s-ar fi prezen-
tat la comisia de expertiză medicală și, din acest 
motiv, pensia i-ar fi fost suspendată. „Nu mi-a mai 
dat poștașul Bogdan pensia, nici nu mai știu de 

câte luni. El a spus că nu am fost la comisie, dar 
eu am fost în februarie 2026”, a spus Eugen Po-
povici.  

Medicul din comisia de expertiză 
confirmă că bărbatul ar fi trebuit  
să primească banii începând  
cu luna martie 2026 
Neîncrezătoare în explicațiile primite, Gabriela 

Bâzgă a decis să îl însoțească pe bărbat pentru a 
verifica personal situația. 

„Poștașul l-a păcălit că nu a mai primit banii 
pentru că nu a mers la comisia medicală. Când am 
auzit așa, l-am luat pe domnul Eugen și am mers 
să vorbim cu doamna doctor Irina Loghin, din co-
misie, ca să ne lămurească dacă e sau nu așa. Ea 
ne-a zis că nu e adevărat, domnul a fost la comisie 
în februarie, că ar fi trebuit să primească pensia 
în continuare, nu a fost întreruptă, și ne-a zis să 
mergem la Casa de Pensii să întrebăm”, a povestit 
femeia. 

Versiunea vecinei este confirmată de dr. Irina 
Loghin, medicul din comisia de expertiză a Casei 
Județene de Pensii Iași.  

„Da, ne putem uita pe hotărâre și vedem că, 
într-adevăr, domnul Popovici nu s-a prezentat la 
expertiza din decembrie 2025. Dar, cel mai pro-
babil, era internat în spital atunci. În luna februarie 
2026 a venit la expertiză, s-a constatat că are gra-
dul 2 de invaliditate. Conform procedurii, înce-
pând cu luna martie 2026, ar fi trebuit să 
primească pensia de care beneficiază pe drept”, 
a precizat dr. Irina Loghin pentru reporterii BZI. 

Eugen Popovici și Gabriela Bâzgă susțin că 
poștașul ar fi păstrat banii și ar fi făcut retur pen-
siilor abia după ce a aflat că situația a fost verifi-
cată la Casa de Pensii. 

„Bogdan Nica, poștașul, a aflat că am mers să 
întrebăm de pensie și i-a făcut retur la Casa de 
Pensii. Probabil se gândea că, dacă nu mergem să 
anunțăm, o să poată rămâne el cu banii. Abia în 
ziua în care am mers la Casa de Pensii, săptămâna 
trecută, a făcut poștașul returul și la pensiile din 
lunile trecute, iar pensia pe iunie au spus că o va 
primi până luna asta pe 8, dar nu a venit nimic”, a 
declarat Gabriela Bâzgă. 

Aceasta susține că situația este cu atât mai 
gravă cu cât bărbatul nu are nici măcar un adă-
post stabil. 

„Ei nu se gândesc că omul ăsta e vai de capul 
lui, vai de steaua lui, doarme în parc pe bancă. 
După ce o să se rezolve cu buletinul, o să fie mai 
bine. Poate să își facă card și să nu îl mai doară 
capul de poștași, dar mai durează”, a mai spus fe-
meia. 

Poștașul Bogdan Nica  
neagă orice acuzație 
În încercarea de a-l ajuta, vecinii au mers îm-

preună cu Eugen Popovici la poliție pentru a ob-
ține un nou act de identitate. 

„Nu are nici buletin. Am mers cu el la poliție și 
i-am făcut buletin. Mi-au dat acolo o adeverință și 
mi-au zis că, până vine buletinul, poate să ridice 
pensia cu ea. Când am mers la poștă ca să ia 
banii, mi-au zis că nu poate să ia banii doar cu 
adeverința și că îi trebuie buletinul. Păi cum e po-
sibil așa ceva, dacă de la poliție au zis că poate cu 
adeverința asta?”, se întreabă revoltată femeia. 

Ea mai afirmă că nu este pentru prima dată 
când pensionarii din zonă întâmpină dificultăți în 
relația cu același poștaș. 

„Nu e prima dată când avem probleme cu poș-
tașul ăsta. El vine când vrea. La pensionarii care 
nu se pot deplasa nici nu urcă să le lase pensia, 
trebuie să coboare ei. Poștașul spera să nu mer-
gem nicăieri, ca să facă dispărută pensia”, a de-
clarat Gabriela Bâzgă. 

Contactat de reporterii BZI, Bogdan Nica res-
pinge toate acuzațiile și susține că nu a încasat 
niciodată banii destinați pensionarului. 

„Domnul Eugen Popovici nu mai primește pen-
sia din noiembrie – decembrie anul trecut, pentru 
că nu s-a prezentat la comisia de expertiză. Eu nu 
am luat niciun ban, Doamne ferește! I-a venit ul-
tima pensie, am văzut banii, dar după au fost re-
trași din oficiul poștal pentru că i-a fost 
suspendată pensia. Dacă o să rezolve cu comisia 
și o să se constate că trebuie să ia pensia în con-
tinuare, așa va fi. Nu ne jucăm cu banii omului”, a 
declarat poștașul Bogdan Nica. 

Totuși, afirmația acestuia pare să intre în con-
tradicție cu precizările medicului expert, care 
susține că situația medicală a lui Eugen Popovici 
a fost reevaluată în februarie și că, începând cu 
luna martie, pensia trebuia reluată conform pro-
cedurilor legale. 

Până la clarificarea situației dintre Casa de 
Pensii, Poșta Română și beneficiarul care susține 
că poștașul i-a furat pensia, un lucru rămâne cert, 
și anume faptul că un bărbat cu handicap, înca-
drat în gradul II de invaliditate, a ajuns să doarmă 
pe o bancă în parc și să depindă de mila vecinilor 
pentru a avea ce mânca, în timp ce instituțiile im-
plicate își pasează responsabilitatea de la una la 
alta. 

Andreea ONOFREI

Strigător la cer! Eugen Popovici, un ieșean cu handicap, a fost 
prădat chiar de omul în care avea cea mai mare încredere. 
Poștașul l-a lăsat fără pensie trei luni la rând
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Un adevărat scandal s-a iscat la 
Maternitatea „Cuza Vodă” din Iași, 
totul din cauza stimulentelor 
financiare pe care conducerea 
unității medicale a decis să le ofere 
doar personalului TESA. Asistentele, 
infirmierele și brancardierii nu vor 
primi niciun leu în plus la salariu. 
Revolta este cu atât mai mare cu  
cât personalul auxiliar susține că,  
la celelalte spitale din subordinea 
Consiliului Județean Iași, aceste 
beneficii financiare au fost împărțite 
pentru întreg personalul.  

 
Asistentele, infirmierele și brancardierii sunt 

revoltați că nu vor primi stimulente financiare. Mi-
haela Bulea, asistent medical, a precizat că la mij-
loc este vorba despre un abuz din partea 
conducerii. Managerul ec. Robert Dâncă susține 
că beneficiile financiare sunt acordate pe criterii 
de performanță.  

Scandal la Maternitatea „Cuza Vodă” 
din Iași din cauza stimulentelor 
financiare care vor fi acordate  
doar personalului TESA 
Mihaela Bulea, asistentă de triaj în cadrul Uni-

tății de Primiri Urgențe – Camera de Gardă a Ma-
ternității „Cuza Vodă” din Iași, este una dintre 
persoanele revoltate de faptul că atât ea, cât și 
colegele ei asistente, brancardieri și infirmiere nu 
vor primi stimulente financiare.  

„Noi, cei de la Maternitatea «Cuza Vodă», sun-
tem în subordinea Consiliului Județean Iași. Se 
acordă stimulente la cele 4 spitale din subordine, 
inclusiv la Maternitatea «Cuza Vodă». Decizia 
conducerii a Consiliului de Administrație, în frunte 
cu managerul Robert Dâncă, a hotărât că doar 
doctorii primesc aceste stimulente, pentru că 
presiunea și situația actuală financiară lasă de 
dorit pentru ei, și atunci trebuie stimulați doctorii. 
Deci medicii vor primi stimulente. Asistente, in-
firmiere, brancardieri – nimeni nu primește. Nu 
înțeleg de ce noi, personalul spitalului, nu primim 
aceste stimulente, pentru că noi suntem pe bari-

cade la fel ca ei. Medicul nu poate munci fără noi, 
noi nu putem munci fără medic, fără infirmiere, 
fără brancardieri. Suntem un lanț. Adică ori sun-
tem echipă, ori nu mai suntem”, a declarat asis-
tenta Mihaela Bulea.  

Totodată, aceasta a precizat faptul că a fost 
la managerul unității medicale, ec. Robert Dâncă, 
însă acesta i-a transmis că doar personalul TESA 
va primi stimulentele financiare.  

„Am fost personal la domnul manager Robert 
Dâncă, am aflat punctul dumnealui de vedere. De-
cizia lui este de a oferi aceste stimulente doar 
personalului TESA. Bineînțeles, personal TESA. 
Este și el, și personalul administrativ, care e prie-
ten cu el și directorul economic. Ați înțeles, ei 
între ei. Problema cea mai mare este că se dă 
doar la doctori și nouă nu. Nu doar eu sunt nemul-
țumită, toate fetele sunt nemulțumite, tot perso-
nalul. Noi stăm pe un butoi de pulbere. Noi 
degeaba ieșim o oră, două la protest, că nu se 
sperie managerul de noi”, a mai spus Mihaela 
Bulea.  

Asistenta din Maternitatea „Cuza Vodă” a mai 
precizat și că managerul unității medicale i-a spe-

Scandal la Maternitatea „Cuza Vodă” 
din Iași din cauza stimulentelor 
financiare! Mihaela Bulea:  
„Cine e șmecher ia cel mai mult”
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cificat faptul că stimulentele financiare vor fi 
acordate celor care nu au mai avut majorări sala-
riale din anul 2017.  

„Mi s-a spus că aceste stimulente se dau pen-
tru că salariile personalului TESA sunt mici și, 
cică, astea sunt niște minciuni. Nu au primit ma-
jorări salariale din 2017. Ca și cum noi am primit! 
Eu știu că, de vreo 4-5 ani, eu nu am mai primit 
niciun leu în plus. Noi suntem învățați să trăim în 
sărăcie, problema este la ei, că nu se mai satură. 
O infirmieră are 3.600 de lei salariu. Este inadmi-
sibil în ce sărăcie trăiesc infirmierele mele. Eu mă 
zbat pentru personalul auxiliar. Eu mă zbat pentru 
aceste infirmiere care trăiesc în sărăcie. Vin la 
mine și spun: «Miha, mai ai să-mi dai și mie 100 
de lei până la salariu?». Adică nu au ce mânca! Nu 
că să meargă la programarea la manichiură. Este 
cumplit. Eu am un copil și, când merg la cumpă-
rături și las 500 de lei, îmi vine rău și mă gândesc 
la colega mea care are trei copii și îmi vine să cad 
la supermarket. Este crunt”, a precizat Mihaela 
Bulea, asistent în cadrul unității medicale din Iași.  

Femeia susține că revolta este cu atât 
mai mare cu cât, la alte unități 
medicale, tot din subordinea CJ, 
stimulentele au fost împărțite  
pentru tot personalul 
Mihaela Bulea a mai specificat și faptul că atât 

ea, cât și colegii săi sunt revoltați din cauză că, în 
alte unități medicale, aceste stimulente au fost 
împărțite întregului personal.  

„La Maternitatea «Cuza Vodă», stimulentele 
au o valoare totală de 800.000 de lei. Acestea se 
vor împărți pe criterii: cu cât ai mastere și studii 
superioare, cu atât primești stimulentul mai mare. 
Cine e șmecher ia cel mai mult. La alte spitale, 
care sunt tot în subordinea CJ, s-au acordat sti-
mulente inclusiv brancardierelor. Deci acolo s-a 
putut, pentru că avem rude care lucrează la acel 
spital și știm din sursă sigură. De exemplu, anul 
trecut, un brancardier a luat 4.300 de lei stimu-
lent”, a transmis asistenta de la Maternitatea 
„Cuza Vodă”.  

Aceasta a mai precizat faptul că personalul 
este nedreptățit și că ar trebui să nu se facă dife-
rențe atunci când vine vorba despre stimulentele 
financiare.  

„Vreau să se știe tot ce se întâmplă la noi în 
spital: abuzurile care se fac, în halul în care mun-
cim și cum suntem nedreptățiți. Îmi asum riscul 
de desfacere a contractului de muncă. Vă dați 
seama că mă vor hărțui până îmi vor desface con-
tractul de muncă, dar nu am nicio problemă. Sunt 
convinsă că voi câștiga în instanță, dar este o le-
zare pentru mine – după 26 de ani de muncă, să 
rămân fără job. Eu mă lupt pentru personalul din 
spatele meu. Eu nu vreau funcție, nu vreau să fiu 
vedetă. Eu vreau să aduc la cunoștință abuzurile. 
O infirmieră lucrează pe 3 sectoare, pe 2 sectoare. 
Cum poți întinde acea infirmieră, căreia îi dai 
3.600 de lei, 12 ore și, dacă, Doamne ferește, a 
greșit un punct sau o virgulă într-un tabel, este 
amenințată că i se face referat? Le-am spus să 
mă cheme pe mine în Comisia de Disciplină, că le 

explic eu toate protocoalele. Este abuz mare aici”, 
a concluzionat Mihaela Bulea.  

Pe de altă parte, ec. Robert Dâncă, managerul 
unității medicale, a transmis faptul că stimulen-
tele financiare sunt oferite pe mai multe criterii, 
inclusiv cel de performanță.  

„Este o sumă alocată conform prevederilor le-
gale, este asumată de către legiuitor, care spune 
că se pot da pe diferite tipuri de categorii de per-
sonal, în funcție de implicarea și activitatea fie-
căruia. Sunt anumiți indicatori de acordare a 
acestor stimulente. În special, sunt indicatorii de 
performanță, iar comitetul director a analizat în 
funcție de ce înseamnă anumite activități supli-
mentare, de timp alocat suplimentar. Am luat în 
calcul acel personal care, în ultima perioadă, nu a 
avut creșteri salariale și în special personalul 
TESA. În ultimii ani de zile, nu a avut creșteri sa-
lariale, dar, în schimb, au fost de implementat pro-
iecte europene, au fost modificate sistemele de 
raportare către Ministerul Finanțelor, către DSP și 
către alte instituții, ceea ce a necesitat program 
suplimentar. Blocarea posturilor, care a dus la un 
timp suplimentar de muncă mai mare, implemen-
tarea proiectelor europene. Neavând departa-
ment de implementare a proiectelor europene, 
s-a analizat că, la momentul de față, aceste sti-
mulente, care sunt din servicii obținute de către 
spital, altele decât cele de la Casa de Asigurări și 
de la Direcția de Sănătate Publică, să fie această 
categorie de personal”, a declarat ec. Robert 
Dâncă, managerul unității medicale.  

Managerul unității medicale  
susține că reevaluările pentru  
oferirea stimulentelor financiare  
se fac trimestrial 
În același sens, conducerea Maternității „Cuza 

Vodă” a mai specificat faptul că, dacă ar fi împărțit 
suma totală a stimulentelor financiare tuturor 
celor 700 de angajați, suma ar fi fost una infimă. 
Însă, trimestrial, au loc reevaluări cu privire la per-
sonalul care va beneficia de aceste stimulente.  

„Suma primită pentru stimulentele financiare 
nu poate fi împărțită la tot personalul, pentru că 
ar fi o sumă infimă. Și, în acest moment, a fost 
luat în calcul personalul TESA. Într-o altă pe-
rioadă, va fi o reevaluare, pentru că se reeva-
luează trimestrial. Este o chestiune de timp. 
Comitetul director, din care face parte și perso-
nalul medical, a analizat eficiența și, după cum 
știți, Spitalul «Cuza Vodă» este unul dintre cele 
mai eficiente spitale din județul Iași și în topul spi-
talelor din România în ceea ce privește calitatea 
serviciilor medicale. Ne-am luat și din punct de 
vedere legal, să alocăm în așa fel încât să putem 
stimula performanța. Stimulentele financiare se 
dau, lunar, cât prevede legislația. Aceste stimu-
lente oferite ne confirmă că, de-a lungul timpului, 
în anii anteriori, în care am alocat, de principiu, 
cam aceeași grilă, am reușit să fim printre cele 
mai performante spitale”, a mai specificat ec. Ro-
bert Dâncă, managerul unității medicale.  

Totodată, ec. Robert Dâncă a mai spus că, în 
ceea ce privește oferirea stimulentelor financiare, 
a ținut cont, alături de comitetul director, de per-
formanța personalului medical, dar și de disponi-
bilitatea acestuia.  

„Sunt aspecte care țin de apanajul comitetului 
director și tot timpul s-a ținut cont de ceea ce în-
seamnă performanță, timp alocat, dedicație, dis-
ponibilitate pentru timp alocat, stres și alte criterii 
strict obiective. Când sunt 700 de angajați, pot fi 
diferite interpretări. Este greu să explici fiecăruia, 
dar acesta este sensul lucrurilor, facem așa cum 
fac și celelalte spitale. Aceste stimulente se îm-
part în baza unui regulament, care este aprobat 
de către Consiliul de Administrație și decis prin 
hotărârea Consiliului Județean Iași, iar și celelalte 
spitale care primesc sunt cam în același regula-
ment pe care îl aplicăm și noi”, a conchis mana-
gerul Maternității „Cuza Vodă” din Iași.  

Un adevărat scandal s-a iscat la Maternitatea 
„Cuza Vodă” din Iași, totul din cauza stimulentelor 
financiare pe care conducerea unității medicale 
a decis să le ofere doar medicilor. 

Alexandra MAISNER
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Un tânăr din Iași a creat o platformă 
revoluționară! Ce presupune 
proiectul și cum va contribui  
la afacerile locale? 

 
Un tânăr din Iași a venit cu o idee revoluțio-

nară și a creat o platformă dedicată celor care 
sunt în căutare de meșteri pentru diverse lucrări. 
Andrei Costea încerca să găsească meseriași po-
triviți pentru diferite lucrări în casă, însă, în mare 
parte, era nemulțumit de persoanele pe care le 
contacta. Astfel, a venit cu ideea să creeze o plat-
formă unde meseriașii se pot înregistra, iar clien-
ții pot publica anunțuri. 

Andrei Costea are 33 de ani, este la origine din 
comuna Popești, Iași, însă este plecat de 15 ani în 
Danemarca. Acesta a lucrat singur, timp de mai 
multe luni, la crearea Renov, platforma dedicată 
meșterilor din Iași. 

Tânărul din Iași  
a creat singur platforma 
Pentru Andrei Costea nu a fost ușor, deoarece 

el nu avea cunoștințe în domeniul IT și a trebuit 
să învețe pe parcurs cum să creeze o astfel de 
platformă. De asemenea, acesta lucrează deja în 
Danemarca și are o familie, astfel că timpul a fost 
limitat. După doi ani, a reușit să lanseze, în luna 
mai 2026, oficial platforma Renov. 

„Am lucrat multe luni la dezvoltarea acestei 
platforme, renov.ro, deoarece eu nu am studii în 
domeniu și nici nu am avut suficient timp la dis-
poziție să lucrez doar la acest proiect. Eu, în pre-
zent, lucrez ca reglor de mase plastice. Sunt și 
soț, și tată. Am multe responsabilități, astfel, 

seara, după ce adormea toată lumea, eu mai stă-
team și lucram la această platformă. Soția mea 
m-a susținut foarte mult și m-a ajutat de fiecare 
dată când a avut posibilitatea”, a precizat Andrei 
Costea. 

Acesta s-a inspirat și de la un model pe care 
l-a văzut în Danemarca și care funcționează. Site-
ul poate fi accesat gratuit de oricine. La o lună 
după lansare, deja există 24 de meșteri înregis-
trați, 34 de clienți și 10 lucrări active. 

„Totul a pornit din faptul că mi se părea frus-
trant că nu pot găsi un meșter bun. Eu am casa și 
în Iași, a părinților, iar uneori chemam tot felul de 
meșteri, recomandați de pe la prieteni, dar nu 
eram mulțumit și simțeam că degeaba i-am che-
mat, mai ales că eu sunt la distanță. Nu pot ști 
exact cu cine vorbesc. În Danemarca există deja 
o aplicație similară prin care clienții și meșterii 
pot fi puși în legătură foarte simplu. Platforma 
este gratis pentru ambele părți, iar pe viitor vrem 
să introducem tot mai multe facilități”, a mai 
transmis ieșeanul. 

Cum funcționează totul 
Sistemul gândit este foarte simplu: clienții pot 

publica un anunț în care specifică ce tip de lu-
crare au nevoie, care ar fi bugetul, dimensiunile. 
Meșterii își fac un cont propriu, pe care trebuie să 
îl verifice cu cartea de identitate. Ulterior, aceștia 
primesc recenzii din partea clienților, după fie-
care lucrare finalizată. 

„Site-ul are o interfață foarte simplă, accesi-
bilă pentru toată lumea. Cei care sunt în căutare 
de un meșter pot publica anunțuri cu exact ce au 
nevoie. Există și un estimator pentru calcularea 

prețului estimativ în funcție de lucrare și de ce-
rințele clienților. Meșterii își pot face cont pe 
această platformă și, ulterior, pot aplica pentru 
lucrările publicate și intră în legătură cu potențialii 
clienți pentru discuții. Va exista un sistem de re-
cenzii pentru meșteri, pentru ca viitorii clienți să 
își facă idee despre cum lucrează aceștia. De-
ocamdată, am intenționat să lansăm platforma, 
să fie operațională, să se obișnuiască oamenii cu 
ea. Ulterior, vom continua să o dezvoltăm”, a spe-
cificat Andrei Costea. 

Vrea să se întoarcă în România 
Deși după 15 ani deja și-a făcut o viață în Da-

nemarca, Andrei Costea nu a renunțat niciodată 
la ideea de a se întoarce în România. Acum speră 
că, odată cu acest proiect, va avea o motivație în 
plus să se întoarcă în țară. 

„Eu am plecat din România acum 15 ani. Prima 
dată, am venit la o fermă de porci de aici din Da-
nemarca, ca mulți alți români care lucrează aici. 
Ulterior, am ajuns să lucrez într-o fabrică, iar 
acum sunt reglor de mase plastice. Îmi doresc să 
mă întorc în România, niciodată nu am renunțat 
la această idee. Chiar discut cu soția. Desigur că 
este dificil, aici avem locuri de muncă, salarii 
bune, copiii sunt la o școală bună. Comunitatea 
din Danemarca ne-a primit foarte bine, ne-am in-
tegrat perfect. Avem prieteni danezi cu care dis-
cutăm. Nu pot să mă plâng de nimic, dar tot îmi 
este dor de România”, a încheiat bărbatul din Iași. 

Tânărul din Iași speră că platforma sa va avea 
succes, iar ieșenii vor avea acces mult mai rapid 
la serviciile unui meșter. 

Petronel ȘTEFAN

Un tânăr român, stabilit în Danemarca, vrea să schimbe 
piața meșterilor din Iași! Andrei Costea a creat singur o 
platformă, după o idee inedită
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Localnicii unui cartier din Iași s-au 
confruntat, timp de 3 ani, cu o 
problemă privind o conductă de apă 
de la operatorul ApaVital. 
Săptămânal, apăreau fisuri la 
conductă, iar toată apa se scurgea pe 
stradă. Muncitorii veneau la fața 
locului după câteva ore sau a doua zi, 
însă tot ce făceau erau reparații 
temporare, care rezistau  
doar câteva zile. 

 
După 3 ani în care au cerut o soluție, în cele 

din urmă, operatorul a dispus ca muncitorii să în-
locuiască o bucată din țeavă, unde sunt probleme. 
Totuși, în decursul timpului, s-a scurs o cantitate 
de apă care nu poate fi estimată. 

Conducta de la ApaVital a creat 
probleme localnicilor din Iași 
Conducta respectivă se află pe aleea Tudor 

Neculai, la intersecția cu strada Ștefan Dimi-
trescu. Chiar la colțul unui bloc se află un canal 
unde țeava se fisura des. Tot canalul era inundat, 
iar apa curgea spre șoseaua Nicolina și se aduna 
între blocuri. 

„Timp de 3 ani a fost această problemă. O dată 
pe săptămână, se umplea canalul respectiv de 
apă și totul dădea în afară. Toată apa băltea între 
blocuri, într-o zonă care nu este asfaltată. Veneau 

muncitorii, opreau apa, după care o scoteau pe 
cea rămasă cu pompa. Făceau improvizații și 
după plecau. La o săptămână, aceeași problemă. 
Și tot așa, istoria se repeta. Noi am discutat la 
asociație, am vorbit și cu muncitorii, s-au făcut 
sesizări la ApaVital, dar degeaba. Abia acum a 
venit o echipă și, după ce am insistat noi, au pri-
mit ordin să rezolve cumva problema”, a declarat 
Angelina Ionică, localnică din cartier. 

Oamenii se întreabă acum cine a suportat, în 
tot acest timp, pierderile de apă. În prezent, tari-
fele la apă și canalizare din Iași sunt printre cele 
mai mari din țară, 23,50 lei per metru cub. 

„Nu mi se pare corect ce s-a întâmplat, deoa-
rece noi plătim pentru apa respectivă. Operatorul 
trebuie să ne asigure facilitățile, dar, în 3 ani, să 
nu fii în stare să schimbi o bucată de țeavă, spune 
multe. Cine a plătit, în tot acest timp, pierderile 
respective?”, a mai spus femeia. 

Muncitorii au intervenit din nou 
La fața locului, se afla o echipă de la ApaVital 

care extrăgea apa scursă în canal. Pe margine era 
scoasă partea defectă din țeavă, un robinet rupt, 
ruginit, care nu mai avea cum să funcționeze. În 
cele din urmă, au decis să înlocuiască țeava res-
pectivă și robinetul, însă, pentru câteva ore, oa-
menii nu au mai avut apă în zonă. 

„Noi doar ne facem treaba. Țevile din zonă au 
30 de ani vechime, sunt ruginite. Este de așteptat 
să apară astfel de probleme, dar, după intervenția 

de acum, ar trebui să fie eliminată problema”, a 
spus un muncitor de la fața locului. 

Am luat legătura și cu reprezentanții ApaVital 
pentru a ne oferi un punct de vedere oficial cu pri-
vire la această situație.  

„În ultimul an și jumătate, în zona menționată, 
au fost înregistrate un număr de 9 sesizări, privind 
pierderi de apă pe rețeaua de distribuție. Acestea 
au avut cauze diverse, generate, în principal, de 
gradul de uzură al conductei din oțel OL Dn150. De 
fiecare dată, echipele noastre au intervenit ope-
rativ, iar situațiile semnalate au fost remediate 
punctual, prin lucrări specifice, precum montarea 
de coliere de reparație, înlocuirea șuruburilor la 
robineții-vane sau operațiuni de manevrare și de-
blocare a acestora. În urmă cu două zile, în cadrul 
activităților de monitorizare a rețelei de distribu-
ție, s-a constatat o scădere a presiunii în zonă. 
Echipa ApaVital s-a deplasat la fața locului și a 
identificat o nouă avarie la nivelul căminului de 
vane. Având în vedere gradul de uzură al elemen-
telor din cămin, s-a luat decizia înlocuirii tuturor 
celor trei robineți-vane din amplasament. Preci-
zăm că rețeaua în cauză asigură alimentarea cu 
apă din șoseaua Nicolina către aleea Tudor Necu-
lai”, a transmis Ion Savin, reprezentant ApaVital. 

Conducta de la ApaVital prezenta probleme de 
mulți ani, însă, abia la insistențele localnicilor din 
Iași, compania a decis să schimbe țeava. 

Petronel ȘTEFAN

O conductă ApaVital a avut pierderi timp 
de 3 ani într-un cartier din Iași. Locuitorii 
din zonă au solicitat de nenumărate  
ori remedierea problemei
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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SC TOTAL PRIM AUDIT SRL, 
titular al proiectului “ Construire 
clădire cu funcţiune mixtă 
conform PUZ aprobat prin HCL nr. 
175/ 28.04.2025", propus a fi 
amplasat în în municipiul Iaşi, 
strada Decebal, nr. 27, 30, N.C. 
129044, 154488, judeţul Iaşi, 
anunţă publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare 
de către D.J.M. Iaşi, în cadrul 
procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului: nu se 
supune evaluării impactului 
asupra mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate. Proiectul 
deciziei de încadrare şi motivele 
care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul D.J.M. Iaşi, 
Calea Chişinăului. nr. 43, în zilele 
de luni-joi între orele 8:00 – 16:30 
şi vineri între orele 8:00 – 14:00, 
precum şi la următoarea adresă 
de internet djmis.anmap.gov.ro. 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la proiectul 
deciziei de încadrare în termen de 
10 zile de la data publicării 
anunţului pe pagina de internet a 
D.J.M. Iaşi. 

 

LICITAȚII 

SC CONSTRUCTII SI REABILITARI 
SRL cu sediul în, jud.Iași, Sat 
Valea Lupului, com.Valea Lupului 
str. Nicolae Titulescu, nr. 12, 
înregistrată la Oficiul Registrului 

Comertului sub nr. J 
2024016147001 - Cod  Unic de 
Inregistrare RO 
50430250/12.08.2024, vinde la 
licitație autoturism Dacia Logan 
varianta LSDAE La prețul de 3.200 
lei -620 euro, ( cu TVA) conform 
Raport de evaluare cu nr. 
38/03.03.2026 și a 
Regulamentului devinzare 
nr.31/10.03.2026 aprobat de 
adunarea creditorilor nr. 
91747/05.06.2026. Licitația are 
loc în ziua de 17.06.2026 .orele 
14.00 la sediul lichidatorului din 
Iași, b-dul Primaverii nr. 13,bl. D1-
A. Dacă la data stabilită nu are loc 
vânzarea, se vor organiza alte 4 
ședințe de licitație în zilele 
următoare: 24.06.2026, 
30.06.2026, 07.07.2026, 
14.07.2026. Vânzătorul nu 
asigură garanție pentru activul ce 
se va vinde și nici nu va răspunde 
pentru vicii ascunse, Data: 
09.06.2026. 

1. Informații generale privind 
autoritatea contractantă, în 
special denumirea, codul de 
identificare fiscală, adresa, 
numărul de telefon, fax și/sau 
adresa de e-mail, persoana de 
contact: Comuna Deleni, 
Principală nr. 1217 B, Deleni, 
judeţul Iași, telefon 0232732070, 
fax 0232732040, email 
primaria@comunadeleni.ro. 2. 
Informații generale privind 
obiectul procedurii de licitație 
publică, în special descrierea și 
identificarea bunului care 
urmează să fie vândut: teren în 

suprafață de 900 mp, situat în 
intravilan, număr cadastral T27 
parcela 1376/1/14, CF 70692, sat 
Deleni, strada Primăverii, nr 1287, 
comuna Deleni, județul Iași, ce 
aparține domeniului privat al 
comunei Deleni, conform H.C.L. 
Deleni, nr 81 din 28.05.2026 și 
O.U.G. 57/2019. 3. Informații 
privind documentația de atribuire: 
se regăsesc în caietul de sarcini. 
3.1 Modalitatea sau modalitățile 
prin care persoanele interesate 
pot intra în posesia unui exemplar 
al documentației de atribuire: la 
cerere, de la sediul instituției. 3.2 
Denumirea și datele de contact 
ale serviciului/compartimentului 
din cadrul vânzătorului, de la care 
pot obține un exemplar din 
documentația de atribuire: 
compartimentul Contabilitate sau 
accesând site-ul 
www.comunadeleni.ro secțiunea 
anunțuri. 3.3 Costul și condițiile 
de plată pentru obținerea acestui 
exemplar, unde este cazul, potrivit 
prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 
privind Codul administrativ: 
gratuit. 3.4 Data-limită pentru 
solicitarea clarificărilor: 
30/06/2026, ora: 14.00. 4. 
Informații privind ofertele: 4.1 
Data-limită de depunere a 
ofertelor: 09/07/2026, ora: 10.00. 
4.2 Adresa la care trebuie depuse 
ofertele: comuna Deleni, satul 
Deleni, strada Principală, nr 
1217B, județul Iași. 4.3 Numărul 
de exemplare în care trebuie 
depusă oferta: un exemplar 
original.5. Data și locul la care se 
va desfașura ședința publică de 

deschidere a ofertelor: 
09/07/2026, ora: 10.30, la sediul 
Comunei Deleni, satul Deleni, 
strada Principală, nr 1217B, 
județul Iași. 6. Denumirea, adresa, 
numarul de telefon și/sau adresa 
de e-mail ale instanței 
competente în soluționarea 
litigiilor apărute și termenele 
pentru sesizarea instanței: 
Tribunalul Iași, strada Anastasie 
Panu, nr. 25, telefon: 
0232/260600, fax: 0232/260411, 
e-mail: tr-iasi-reg@just.ro. 7. Data 
transmiterii anunțului de licitație 
către instituțiile abilitate, în 
vederea publicării: 10/06/2026 

 

NOTIFICĂRI 

Administrator judiciar cu sediul 
profesional în Iaşi, bd.Chimiei 
nr.2, bl.C1, parter, sp.com 3, birou 
7, jud.Iaşi, tel 0744787274, 
notifică deschiderea procedurii 
generale de insolvență împotriva 
debitoarei MIHOPRODUCT SRL; 
CIF: 6989557; Nr. de ordine în 
Registrul Comerțului: 
J22/87/1995; Sediu social: Iași, 
str.Carpați nr.2, bl.908, et.P, jud. 
Iași, dosar nr. 3905/99/2021*, 
Tribunalul Iași.Termen depunere 
creanțe: 10.07.2026, Termen 
tabel preliminar al creanțelor: 
30.07.2026, Termen tabel 
definitiv al creanțelor: 24.08.2026 
Adunare creditori: 04.08.2026 ora 
10:00, la sediul profesional al 
administratorului judiciar.

CONDOLEANȚE 

†Adunarea Generală a Acționarilor și 
Consiliul de Administrație de la Societatea 
Servicilor Publice SA Iași transmit sincere 
condoleanțe domnului Director 
General/Inginer Laurențiu Ivan și sunt 
alături la marea durere pricinuită de 
încetarea din viață a mamei MARICICA IVAN. 
Sincere condoleanțe familiei îndurerate! 
Dumnezeu s-o aibă în grija Sa pentru faptele 
și sufletul ei bun.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 

NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în Fălticeni, 
județul Suceava. Excelent pentru construcție de 
casă. Acte în regulă. Preț negociabil! Detalii la 
numărul: 0747656310
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COMUNICAT DE PRESĂ 
CU PRIVIRE LA ÎNCEPEREA PROIECTULUI 

” DEZVOLTAREA TRANSPORTULUI PUBLIC SI ALTERNATIV IN  ORASUL 
PODU ILOAIEI, JUDETUL IASI”  

Data : 11.06.26 
Finanțarea proiectului: Programul Regional Nord-Est 2021-2027 
Prioritatea: PRNE_P4 O regiune cu o mobilitate urbana mai durabila 
Apelul: Investiții destinate implementarii mobilitatii urbane durabile 

prin crearea, dezvoltarea transportului public in comun nepoluant precum 
si de moduri altenative de transport nepoluant, 
PR/NE/2025/4/RSO2.8/1/Mobilitate urbană ORAȘE 

Autoritatea de Management: Agenția pentru Dezvoltare Regională 
Nord-Est (ADR NORD-EST) 

Beneficiarul proiectului: UAT ORAȘ PODU ILOAIEI 
Obiectivul general al proiectului: Obiectivul general al proiectului 

este reprezentat de cresterea mobilitatii, sustinerea activitatilor 
economice, oferirea unui grad de siguranta inalt, in conditiile protejarii 
mediului 

inconjurator avand ca scop final cresterea calitatii vietii locuitorilor 
din Orasul Podu Iloaiei si a satelor apartinatoare. Se va urmari, in principal, 
imbunatatirea eficientei transportului public de calatori, a frecventei si a 
timpilor sai de parcurs, accesibilitatii, transferului catre acesta de la 
transportul privat cu autoturisme precum si dezvoltarea infrastructurii 
de mobilitate pietonala. De asemenea, se va urmari ca utilizarea 
autoturismelor sa devina o optiune mai putin atractiva din punct de 
vedere economic si al timpilor 

de parcurs fata de utilizarea transportului public, creandu-se astfel 
conditiile pentru reducerea autoturismelor si reducerea emisiilor de 
echivalent CO2 si indeplinirea obiectivului specific 2.8 - Promovarea 
mobilitatii urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranzitiei catre o 
economie cu zero emisii de dioxid de carbon. De asemenea in cadrul 
proiectului se va realiza o retea de transport urban electric, o varianta 
nepoluanta si eficienta din punct de vedere al utilizarii resurselor pentru 
a asigura tranzitul zilnic al populatiei, retea ce va creste viteza de 
deplasare, gradul de confort, siguranta si totodata se va asigura 
accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilitati. Interventiile propuse 
vizeaza atat infrastructura necesara – statii de transport, platforme, 
trotuare, autobaza – cat si achizitionarea autobuzelor electrice si a 
dotarilor conexe acestora. 

Obiectivele specifice ale proiectului: 
1. Infiintarea infrastructurii destinate transportului public in oras 

Podu Iloaiei, judetul Iasi prin amenajarea a 47 statii de asteptare 
autobuz, construirea unei autobaze si amenajarea a 8.448 m trotuare 
pentru pietoni; 

2. Achizitia a 5 autobuze electrice si amenajarea a 3 statii de 
incarcare electrica in vederea reducerii poluarii si a emisiilor de gaze cu 
efect de sera in Orasul Podu Iloaiei, contribuind inclusiv la atingerea 
obiectivelor strategice ale Planului de Mobilitate Urbana Durabila; 

3. Achizitia unui sistem ITS (Intelligent Transport Systems), prin care 
se urmareste cresterea atractivitatii acestui mod de transport si 
eficientizarea serviciului. 

Valoarea totală a proiectului inclusiv TVA: 28.204.017,39 lei 
Valoarea totală neeligibila a proiectului, inclusiv TVA neeligibil: 

3.452.417,40 lei  
Valoarea totala eligibila a proiectului inclusiv TVA eligibil: 

24.751.599,99 lei (Valoarea eligibilă nerambursabila din partea fondurilor 
21.038.859,99 , valoarea eligibilă nerambursabila din buget national  
3.217.707,98 si valoare cofinanțare eligibila beneficiar 495.032,02) 

Data începerii proiectului: 06.05.2026 
Data finalizării proiectului: 05.01.2028 
Codul MySMIS2021 al proiectului: 342930 

EuroBusiness LRJ SPRL, în calitate de administrator judiciar JUICE 
PROD SRL, desemnat de Tribunalul Iași în dosarul nr. 1731/99/2026 notifică 
că prin Încheierea nr. 458/28.05.2026,împotriva debitoarei JUICE PROD 
SRL, CUI 40353184 sediul în sat Rediu Aldei, com. Aroneanu, nr. Cadastral 
61717-C1, jud. Iași, J22/3610/2018 s-a deschis procedura generală a 
insolvenţei reglementată de Legea nr.85/2014.Termenul de înregistrare a 
creanţelor 10.07.2026. Termenul de întocmire tabel preliminar 30.07.2026. 
Depunerea eventualelor contestaţii împotriva tabelului preliminar al 
creanţelor se va face în 7 zile de la publicarea Tabelului preliminar în Bu-
letinul Procedurilor de Insolvenţă. Termenul pentru definitivarea tabelului 
de creanțe la 24.08.2026. Prima şedinţă a Adunării Creditorilor este 
convocată la data de 04.08.2026, ora 10, la sediul administratorului judiciar 
din Iaşi, Str. Zorilor nr. 11, Jud.Iaşi. Creditorii interesaţi pot depune 
declaraţii de creanţă la dosarul de insolvenţă nr. 1731/99/2026 si adminis-
tratorului judiciar pe adresa de email office.is@lrj.ro.
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
REDRESIS SPRL, în calitate de lichidator judiciar desemnat prin  sen-

tinta civila  nr.377 din data de 28.05.2025 pronunţată de Tribunalul Iasi-
Secţia II Civilă-Faliment în dosarul nr.6022/99/2023 (384/2023) privind pe 
debitoarea SC C&O LEADER SRL, cu sediul în Iaşi, Șos. Păcurari 185, Cam-
era 2, înmatriculată la ORC sub nr. J22/3299/2008, CUI RO24716644, or-
ganizează 2 licitatii publice săptămânale, în fiecare zi de marti la ora 15:00, 
în ziua de 23.06.2026 si în ziua de 30.06.2026, la sediul lichidatorului judi-
ciar din Iaşi, str. Anastasie Panu nr.27, bl. Moldova 3, et.2, ap.6.  

Nr. crt.; Denumire; Pret de pornire(EURO) 
BUNURI MOBILE 
1. CASUTA DE GRADINA MARA -2011 173.44 
2. CASUTA DE GRADINA MARA- 2011 173.44 
3. CASUTA DE GRADINA MARA- 2013 180.26 
4. CASUTA DE GRADINA MARA- 2013 296.56 
5. AUTOUTILITARA N1 IVECO DAILY MODEL 35S10- IS-09-CPJ, 

ZCFC3573005501733, 2004,  2.286 cm³ si o putere de 70,5 kw, cu o car-
oserie de tip BA02, obloane rabatabile, alb-gri. 2024.8 

6. AUTOUTILITARA N1 IVECO MODEL 35C10 DAILY- 1S-03-PCO, 
ZCFC3576005732144, 2008, 2287m3, cu o caroserie de tip Autosasiu, 
alb. 6899.16 

7. AUTOTURISM MARCA DACIA LOGAN -BT-02-PCO, 
UU1KSDEEKJ39069203, 2008, 1.461 cm³, cu o caroserie de tip AC 
BREAK,  gri 906.41 

8. REMORCA MARCA PL REMA RYDWAN 1550.73 
9. REMORCA PLATFORMA KALDI1 TRADE, BT-01-PCO si 

TSTKKT394H1100525, 2017, verde 599.04 
10. REMORCA SPRITE ALPINE HAE- rulota, SC00X89900036617, 1989,  

alba. 616.5 
11. REMORCA AUTO PONGRATZ, SV-R0-NSE si V APB0000000221743, 

2011, 750 kg,  gri. 213.75 
12. APARAT DE SUDURA MIG-MAG 230/240V, 2020 755.57 
13. COMPRESOR TRIFAZAT, 2020 697.62 
14. ECHIPAMEN DEBITARE CU PLASMA -(CNC), 2020 1761.34 
15. CAZAN FONTA MELINDA, 2013 141.46 
16. MASINA UNIVERSALA ROLUIRE ABKANT SI GHILOTINA, 2016; 

153.08 
17. ROBOT INDUSTRIAL KR 2180 S, 2015 2321.9 
18. ROBOT INDUSTRIAL KR 2210 S, 2015 2321.9 
19. ROBOT INDUSTRIAL KUKA, 2020 3589.73 
TOTAL BUNURI MOBILE 25.376.69 
Bunurile enumerate vor putea fi achizitionate individual sau in bloc. 
Preţul nu conţine TVA. 
În cazul adjudecării, preţurile vor fi achitate în lei, la cursul BNR din 

ziua plăţii. 
Condiţii generale de participare la licitaţie vor fi: 
Depunerea, cu o zi înaintea fiecărui termen de licitaţie, până la ora 

16:00, a urmatoarelor documente: 
-Cerere de participare la licitaţie; 
-Xerocopie dupa actele societatii/act de identitate; 
-Dovada achitării garantiei de participare de 10% din pretul de eval-

uare fara TVA; 
-Împuternicire acordată persoanei care reprezintă participantul la 

licitaţie, dacă este cazul. 
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O face pe facebook și tiktok 
Încep babele rubrica de azi cu ceva enforma-

ții de pe la vârfurile munecepalităților. Cică Bă-

nelutz Jăravle, vicepremarul, se laudă pe face-
book și tiktok că el este foarte atent la proble-
mele ieșenilor. Mai mult, îi încurajează să îi dea 
mesaje cu ce probleme sunt întâmpinate prin 
oraș, iar când oamenii îi trimit mesaje, le răs-
punde sec că problema lor nu ține de el, ci de 
Mișu, premarul, și că nu îi poate ajuta. Tot ce face 
pe net e doar pentru imagine și pentru a-l pune 
pe Mișu într-o lumină proastă... 

Au aruncat cu toții după el 
În continuare, babele vă mai zic două vorbe 

despre Sile Chiron, marele direftor de la piețuri. 
El a mers miercuri dimineața în piața Niculina să 
încaseze personal taxele de la comercianți, doar 
că a venit și cu poliția locală. Oamenii, când l-au 
văzut, au început să își spună nemulțumirile pri-
vind condițiile din piață, iar la un moment au 

aruncat cu roșii în Chiron. Când a văzut că e 
scandal, a fugit de la fața locului și a trimis an-
gajații să încaseze după câteva ore... Era de aș-
teptat, nu? 

Ce a făcut fata profei 
Așa, ca de final de rubrică, babele mai zic 

două vorbe de prin lumea academică. Cică foștii 
colegi ai asistentei universitare Petrutza Craca-
son spun că aceasta nu a ajuns să predea stu-
denților datorită abilităților și cunoștințelor sale, 
ci pentru că provine dintr-o familie de profesori. 
Tânăra este fiica profesorului universitar Niculi-
nitza Cracason la facultățile de filosofii și științe 
pulitice și cică din astă cauză a ajuns ea așa, 
peste noapte, la catedră. Babele nu știu ce să 
spună, dar asta se aude...

Bursa bârfelor

Polițiștii au desfășurat „controale la 
sânge” în trafic, la Iași, iar un șofer a 
fost reținut. Oamenii legii au acționat 
și pentru combaterea abaterilor la 
regimul rutier săvârșite de către 
pietoni. Totodată, s-a acționat  
pentru sancționarea conducătorilor 
auto care nu respectă regulile  
privind oprirea/staționarea. 

 
Nu se mai opresc controalele din trafic, la Iași.  
„La data de 9 iunie a.c., polițiștii din cadrul 

Secției nr. 8 Poliție Rurală Lețcani au reținut, pen-
tru 24 de ore, un bărbat de 40 de ani, bănuit de 
săvârșirea infracțiunilor de conducere a unui ve-
hicul fără permis de conducere și conducere a 

unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor 
substanțe. Din investigațiile efectuate până în 
prezent, s-a constatat faptul că, la data de 29 mai 
a.c., acesta ar fi condus autoturismul în comuna 
Rediu, având o deplasare sinuoasă, iar în urma 
testării cu aparatul alcooltest a rezultat o valoare 
de 1,19 mg/l alcool pur în aerul expirat. De aseme-
nea, în urma verificărilor efectuate, a rezultat că 
acesta avea permisul de conducere suspendat. 
Urmează să fie prezentat Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Iași și Judecătoriei Iași, cu propuneri 
legale”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Controale la sânge în trafic, la Iași.  
Un șofer a fost reținut 
Efectivele de poliție rutieră din cadrul Servi-

ciului Rutier – Biroul Drumuri Naționale și Euro-
pene, Biroul Rutier Iași și structurile de ordine 
publică, Biroul Rutier Pașcani, Compartimentul 
Rutier Târgu Frumos și Compartimentul Rutier 
Hârlău au organizat și executat acțiuni punctuale, 
pe arterele de circulație aflate în aria de respon-
sabilitate, pe linia prevenirii și combaterii abate-
rilor la regimul rutier săvârșite de către pietoni. În 
cadrul acțiunii, au fost aplicate 37 de sancțiuni 
contravenționale pentru abateri săvârșite de pie-
toni. Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-
dețean (IPJ) Iași au transmis câteva recomandări 
pentru pietoni.  

„Respectați regulile de circulație și puneți, în-
ainte de toate, viața pe primul loc. Respectați 
semnificația semnalizării rutiere și deplasați-vă 

doar pe trotuar, iar dacă acesta lipsește, pe acos-
tamentul din stânga drumului. Folosiți trecerile 
pentru pietoni, iar dacă lipsesc, traversați pe la 
colțul străzii, doar după o asigurare temeinică. 
Încercați să fiți vizibili, astfel încât să puteți fi ușor 
de observat de către conducătorii auto. Atenție la 
folosirea telefonului mobil atunci când vă angajați 
în traversarea străzii! Nu vă lăsați distrași de el”, 
a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

În municipiul Iași,  
polițiștii au fost în trafic 
Acțiuni de control au avut loc și în municipiul 

Iași.  
„Polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași – 

Biroul Rutier, împreună cu lucrători din cadrul Po-
liției Locale Iași, au organizat și executat o ac-
țiune, în municipiul Iași, în vederea depistării și 
sancționării conducătorilor auto care nu respectă 
regulile privind oprirea/staționarea. În cadrul ac-
țiunii, au fost aplicate 46 de sancțiuni contraven-
ționale, dintre care 13 pentru staționare 
neregulamentară, 26 pentru oprire neregulamen-
tară, iar restul pentru alte abateri, în valoare de 
13.769 de lei. Totodată, a fost reținut un permis de 
conducere și a fost retras un certificat de înma-
triculare”, a mai precizat Adina Ciobanu, purtăto-
rul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași.  

Au fost „controale la sânge” în trafic, la Iași, iar 
un șofer a fost reținut. 

Dragoș SAVIN

„Controale la sânge” în trafic, la Iași. Un 
șofer a fost reținut după ce a fost prins beat 
la volan. Nu a fost singurul certat cu legea


